

Народный артист в гостях у комсомольцев

Недавно комсомельцы ремонтно-эксплуатационной базы им. Октябрьской революции провели вечер, посвященный памяти В. И. Ленина. На вечер пригласили народного артиста РСФСР и БАССР М. Л. Кондратьева. Четыреста человек, затаив дыхание, слушали отрывок из речи Ленина на III съезде комсомола в мастерском

исполнении артиста. Интересно также было узнать, как работал М. Л. Кондратьев над созданием образа великого вождя в кинофильмах и на театральной сцене. Молодежь пожелала актеру больших творческих успехов.

Р. ХАБИРОВ.

Уфа.

„ЛЕНИНЕЦ“
г. Уфа

26 МАР 1960